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ANEXO III 

EJEMPLOS DE APLICACIÓN DEL CRITERIO DE VALORACIÓN 2.2. 

Línea 1 Doma Clásica 

Un caballo de 4 años ha participado en un concurso de ámbito nacional (CDNx2), obteniendo en el 
reprise preliminar 65%, y 67% en el reprise final. Se escoge el mejor resultado (67%=1,5 puntos). En 
la clasificación de dicho reprise final ha obtenido el 2º puesto (0,2 ptos.).  

Valoración del CDN= (1,5 ptos.+0,2 ptos) x 2= 3,80 puntos. 

Para obtener la puntuación total del apartado 2.2 se realizará la suma de la valoración de cada uno de 
los concursos.  

Línea 2 Raid 

Una yegua de 8 años ha participado en un raid de 120 km (Carreras entre 120 y 139 Km= 5 puntos), de 
ámbito internacional (CEIx3), de dos estrellas (2*), obteniendo el segundo puesto (0,6 puntos) y el 
premio a la mejor condición (0,5 puntos). La puntuación se calcularía del siguiente modo:  

Valoración del CEI2*= (5 puntos+0,6 puntos+0,5 puntos) x 3=18,30 puntos 

Para obtener la puntuación total del apartado 2.2 se realizará la suma de la valoración de cada uno de 
los concursos. 

Línea 3 Salto de Obstáculos 

Un caballo de 5 años ha participado en un concurso de ámbito territorial (CSTx1). El primer día del 
concurso realizó 4 puntos de penalización cuando participó en la prueba de 1,05 m (1,25 puntos). El 
segundo día de concurso hizo 0 puntos de penalización en 1,10m (2,5 puntos). Se escoge la prueba 
del segundo día de concurso por resultar más beneficiosa: 

Valoración CST= 2,5 puntos x 1= 2,5 puntos. 
Para obtener la puntuación total del apartado 2.2 se realizará la suma de la valoración de cada uno de 
los concursos. 

Línea 4 Doma Vaquera 

Un caballo de 6 años ha participado en un concurso de ámbito territorial (CVTx1), obteniendo en la 
reprise 68% (1,75 puntos). En la clasificación de dicho reprise final ha obtenido el 3º puesto (0,1 pto.).  

Valoración del CVT= (1,75 ptos.+0,1 ptos) x 1= 1,85 puntos. 

Para obtener la puntuación total del apartado 2.2 se realizará la suma de la valoración de cada uno de 
los concursos. 

Línea 5 (Concurso Completo de Equitación, TREC, Enganches y Equitación de Trabajo) 

Un caballo de 4 años ha participado en Equitación de Trabajo en la categoría de Iniciados, en un 
concurso de ámbito nacional (x2), donde ha quedado en la segunda posición frente a 5 participantes 
más (2,5 puntos). 

Valoración ET: 2,5 puntos x 2= 5 puntos 

Para obtener la puntuación total del apartado 2.2 se realizará la suma de la valoración de cada uno de 
los concursos. 




